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IZIZIZIZVEVEVEVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORAZORAZORAZORA    

Osnivačima i rukovodstvu Osnivačima i rukovodstvu Osnivačima i rukovodstvu Osnivačima i rukovodstvu JAVNO PREDUZEĆE DIREKCIJA ZA JAVNO PREDUZEĆE DIREKCIJA ZA JAVNO PREDUZEĆE DIREKCIJA ZA JAVNO PREDUZEĆE DIREKCIJA ZA 

IZGRADNJUIZGRADNJUIZGRADNJUIZGRADNJU----POŽEGA, POŽEGA POŽEGA, POŽEGA POŽEGA, POŽEGA POŽEGA, POŽEGA ––––    U LIKVIDACIJIU LIKVIDACIJIU LIKVIDACIJIU LIKVIDACIJI    

    

UzdUzdUzdUzdržavanje od izražavanja mišljenjaržavanje od izražavanja mišljenjaržavanje od izražavanja mišljenjaržavanje od izražavanja mišljenja    

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja JAVNO PREDUZEĆE DIREKCIJA ZA IZGRADNJUJAVNO PREDUZEĆE DIREKCIJA ZA IZGRADNJUJAVNO PREDUZEĆE DIREKCIJA ZA IZGRADNJUJAVNO PREDUZEĆE DIREKCIJA ZA IZGRADNJU----
POŽEGA, POŽEGA POŽEGA, POŽEGA POŽEGA, POŽEGA POŽEGA, POŽEGA ----    U LIKVIDACIJIU LIKVIDACIJIU LIKVIDACIJIU LIKVIDACIJI    (u daljem tekstu: „Društvo”), koji obuhvataju bilans stanja 
na dan 31. decembra 2020. godine i bilans uspeha, kao i pregled značajnih računovodstvenih 
politika.  
    
Ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima Društva. Zbog značaja pitanja 
opisanih u delu našeg izveštaja ‚‚Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja”, nismo bili u 
mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za 
revizorsko mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima. 

    
Osnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenjaOsnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenjaOsnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenjaOsnova za uzdržavanje od izražavanja mišljenja            

1. Tokom obavljanja revizije nismo bili u mogućnosti da potvrdimo početno stanje iskazano u 

2020. godini i da se uverimo u tačnost iskazanih pozicija.  

2. U postupku revizije utvrdili smo da Društvo ne poseduje odgovarajuću analitičku 

evidenciju osnovnih sredstava, u kojoj bi osnovna sredstva bila bliže prikazana po njihovim 

inventarnim brojevima, nazivu, nameni i drugim specifičnostima, kao i da nije definisano 

vlasništvo nad osnovnim sredstvima. Takođe, utvrdili smo da Društvo ne vrši obračun 

amortizacije osnovnih sredstava. Nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo efekat 

navedenog na finansijske izveštaje Društva.  

3. U postupku revizije smo utvrdili da Društvo nije vršilo redovan godišnji popis imovine i 

obaveza sa stanjem na dan 31. decembra 2020. godine, što nije u skladu sa Zakonom o 

računovodstvu.   

4. U poslovnim knjigama Društva, na dan 31. decembra 2020. godine, iskazan je osnovni 

kapital u iznosu od 749.646 hiljada dinara. Međutim, kod Agencije za privredne registre 

Republike Srbije iskazan je upisani novčani kapital u iznosu od 1 dinara. Iz navedenog 

proizilazi da kapital u poslovnim knjigama Društva i kapital registrovan kod Agencije za 

privredne registre Republike Srbije nisu usaglašeni. 

 
    

Skretanje pažnjeSkretanje pažnjeSkretanje pažnjeSkretanje pažnje    

1. Dana 28. marta 2017. godine pokrenut je postupak likvidacije nad Društvom, koji do dana 
izdavanja ovog izveštaja još uvek nije okončan. 
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Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenom pitanju. Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenom pitanju. Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenom pitanju. Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenom pitanju.     

    

    

    

Ostala pitanjaOstala pitanjaOstala pitanjaOstala pitanja    

Reviziju finansijskih izveštaja Društva  za godinu koja se završila na dan 31. decembra 2019. godine 
je izvrišio drugi revizor koji je u svom izveštaju od 07. jula 2020. godine izrazio mišljenje sa 
rezervom. 
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Odgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštajeOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštajeOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštajeOdgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje    

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja 
u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima Republike Srbije, 
kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u sastavljanju finansijskih 
izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 
greške.        
    
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 
Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 
obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 
korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 
namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 
poslovanje nastavi.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva.  

    

 

Odgovornosti rOdgovornosti rOdgovornosti rOdgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštajaevizora za reviziju finansijskih izveštajaevizora za reviziju finansijskih izveštajaevizora za reviziju finansijskih izveštaja    

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije 
izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju 
u Republici Srbiji. Zbog značaja pitanja iznetih u delu našeg izveštaja: ‚‚Osnova za uzdržavajuće 
mišljenje”, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji 
obezbeđuju osnovu za izražavanje mišljenja o priloženim finansijskim izveštajima. 
Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi sprovodimo profesionalno 
rasuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam kroz proces revizije.   
 
Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u skladu 
sa ovim standardima detaljnije su opisane u delu ovog izveštaja pod nazivom „Odgovornosti 
revizora za reviziju finansijskih izveštaja”. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Etičkim 
kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za 
računovođe (IESBA kodeks) i etičkim zahtevima koju su relevantni za našu reviziju finansijskih 
izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim 
zahtevima i IESBA kodeksom.  
 
 

 

U Beogradu,  LICENCIRANI OVLAŠĆENI REVIZOR 
25. jun 2021. godine  Prof. dr Srbobran Stojiljković 
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